

# 我市稳步推进重点项目建设

## 一至十月全市产业集聚区重点攻坚项目累计完成投资占年度计划投资的99.8%

本报讯(记者 赵雪峰 李海)昨日,记者从市发改委获悉,截至10月底,全市产业集聚区重点攻坚项目共114个,其中在建项目88个,总投资448.84亿元,年度计划投资144.93亿元,今年以来累计完成投资144.62亿元,占年度计划投资的99.8%,快于时序进度10个百分点;前期项目26个,总投资177.18亿元。

在重大工业项目建设上,我市重点监控的重大产业结构调整项目共148个,总投资634.16亿元,年度计划投资215.02亿元,1月至10月累计完成投资198.91亿元,占年度投资计划的92.5%,超过时序进度9.2个百分点。截至10月底,共有31个项目建成投产。在产业集聚区内建设的项目137个,总投资595.74亿元,年度计划投资199亿元,1月至10月累计完成投资183.18亿元,完成计划投资的92.1%。其中,产业集聚区内亿元以上项目121个,总投资588.36亿元,年度计划投资192.86亿元,1月至10月累计完成投资177.04亿元。

与此同时,我市重大产业结构调整项目中已有72个列入先进制造业大省建设重大项目库,均为电子信息、现代家居、绿色食品、新型建材、装备制造、纺织服装等产业集群项目,总投资333.77亿元,年度计划投资117.2亿元,1月至10月累计完成投资104.42亿元,占年度投资计划的89.1%,超过时序进度5.8个百分点,截至10月底,已有17个项目建成投产。

# 培育生态文化 转变发展方式

## 商城县被授予“省级生态县”荣誉称号

本报讯(记者 赵雪峰 李海)昨日,记者从商城县环保局获悉,经河南省环保厅考核验收、公示、审定,我市商城县被授予“省级生态县”称号,成为继新县后我市第二个获此殊荣的县。

近年来,商城县始终坚持“生态立县”发展战略,认真贯彻落实中央和省市委关于生态文明建设的部署要求,紧紧围绕“发展生态经济、开展环境整治、保护自然生态”等省级生态县建设三大任务,以生态县创建为载体,以生态补偿等专项资金为引领,以美丽乡村建设为契机,着力发展生态农业、生态工业、生态人居、生态旅游等工程,努力培育生态文化,极力推动生态建设

与保护,有力促进了产业结构调整和发展方式转变,较好解决了突出环境问题,改善了城乡人居环境,初步走上了生产发展、生活富裕、生态良好的生态文明发展道路,达到了省级生态县标准。截至目前,我市新县被命名为国家级生态县,商城县被命名为省级生态县,光山、罗山县、浉河区、平桥区、淮滨县正在全面推进生态县创建工作,息县和潢川县已完成生态县建设规划编制工作,正在上报审查。下一步,市环保局将继续以生态创建工作为抓手,加强对各县区生态县创建工作的指导,持续推进我市生态文明建设迈向新台阶。

# 改善环境 严控污染

## 淮滨县做好今冬明春大气污染防治工作

本报讯(林彬)近日,为有效改善冬季空气质量,淮滨县采取多项措施,全力做好今冬明春大气污染防治工作。

严控扬尘污染。该县重点从企业料场、煤场、货场和道路扬尘、工地扬尘等方面着手,落实洒水、覆盖、密闭等措施。

严控工业污染。该县组织开展不定期抽查,严厉打击环境违法行为。对环保不达标的,一律责令停产治理;对拒不停产的,一律责令停业关闭;对拒不改正的,依法采取强制执行措施。

严控燃煤污染。该县认真开展燃煤锅炉烟尘专项检查,落实污染治理设施,鼓励使用低硫煤或改用清洁能源,全面排查清理煤炉烟尘造成的污染,对没有污染治理设施的禁止运行。

加强重污染天气应急响应。该县加强重污染天气预警预报,及时启动应急响应,果断采取停产停工、限产限排等应对措施,努力减轻空气污染。

环保视点

□甘仁伟

11月30日,信阳供电公司迎来安全生产第4000天!这一历史记录是全体信阳供电人11年来心血与汗水的凝聚。在安全生产这条漫漫征途上,他们历经风雨,砥砺前行。

坚强的电网是供电企业安全生产的基础。信阳电网一直呈现西电东送的格局,东部电网没有大的电源点支撑,在用电高峰时段,东部5个县供需链条紧绷。“那时,一到高峰用电就怕东部电网出问题,整天提心吊胆。”信阳供电公司调度中心主任魏丽芳说。

近年来,电网建设投入不断增加,2015年超过21亿元,信阳电网开始“筋强骨壮”起来。2014年6月,信阳第二个500千伏春申变电站投

运,将一个强劲的电源点置入东部电网。同年12月,位处商城县的220千伏赤城变电站投运,信阳电网实现每县都有220千伏变电站,提前一年实现了“十二五”1230规划,全面改善了信阳电网的网架结构。

目前,信阳电网已拥有500千伏变电站2座,容量350万千瓦;220千伏变电站13座,容量3690兆伏安;110千伏变电站49座,容量2948兆伏安;220千伏线路36条、1256千米;110千伏线路99条、1578千米。

“电网坚强了,运行方式更加灵活,电力调度也就从容了许多,安全风险压力大大减小。”魏丽芳说。

十次事故,九次违章。施工现场更是安全生产的重中之重。信阳

供电公司新一届领导班子每周至少到基层明察暗访一次。该公司的安监人员每周至少检查现场3次。同时建立“平安信电”微信群,安监人员通过微信平台,远控现场。9月下旬至11月上旬期间,微信平台累计回传现场实时照片264张。现场查出问题,在周一早会通报,每月还在安全分析会进行点评。

安全生产关键在人。针对人员“不知、不懂、不会”等问题,该公司采取定期召开会议、在检查中现场交流指导、将安全知识纳入员工季度考试内容,有针对性地举办安全知识培训班,仅今年就达12期,高密度高强度向员工灌输安全知识,增强员工安全意识,提高安全技能。

我市电力设施遍布城乡,加上信阳自然灾害多发,极易受到伤

害。信阳供电公司强化突发事件应急响应工作,完善已有22项专项应急预案,又编制了61个现场处置卡。在度夏、度冬和重要节假日前都要举行演练,不断完善。

练兵千日,用兵一时。今年6月27日,部分县区发生龙卷风,8月27日特大洪灾袭来,11月24日,一场雨雪冰冻天气又不期而至,威胁着供电设施的安全。该公司及时发布恶劣天气黄色预警,启动应急预案,先后出动应急抢修人员2300人次,车辆820台次,抢险避险,最大限度地保障了安全可靠供电。

优化计划性停电管理,既是优质服务的要求,也是安全生产的需要。该公司对计划性停电实行全过程管理,以电网安全和用户可靠供电为目标,以“电网运行、六协同、

优质服务”为三条主线,提前分析评估停电检修危险点,并及时编制、发布电网运行风险预警,统筹优化停电时间、规整检修内容,确保施工期间的安全。

信阳地区东西跨度约220公里,且多山区丘陵。该公司直管的35千伏以上线路65%的杆塔矗立于山林,点多、线长、面广,维护难度大。该公司推行精益运维,实行属地化联防护线机制,将非市区输电线路的常规巡视、通道清理、外破监控等工作与所在县公司、郊区分部协同,大大提高线路运维效率。

安全生产,其路漫漫,没有终点,信阳供电人没有沾沾自喜,他们正以“4000天”为契机,认真反思,查漏补缺,让这个纪录持续延长……

# 编实安全网 铺就平安路

## ——信阳供电公司实现安全生产4000天纪略

# 调试设备 确保安全

## 新县供电公司开展冬季变电站预防性试验工作

本报讯(陈羲)12月1日,在新县酒店35千伏变电站,为确保电网设备冬季大负荷期间安全运行,新县供电公司运维检修部工作人员正在这里开展冬季变电站预防性试验工作。

据悉,预防性试验是电力设备运行和维护工作中的一个重要环节,是保证电力系统安全运行的有效手段,它是判断设备能

否继续投入运行,预防发生设备和设备损坏以及保障设备安全运行的重要措施。此次预防性试验将持续15天,包括1个110千伏变电站和15个乡镇的35千伏变电站。为做好本次冬季预防性试验工作,该公司运维检修部人员精心编制了预试验计划,合理安排预防性试验工

作,对作业现场全过程进行安全监督,严格按照标准化流程进行工作。在做好预试、检修工作的同时,该公司还根据年度工程计划和各变电站上报的缺陷内容,坚持综合作业要求,积极开展综合作业、零点作业,减少停电时间,为迎峰度冬设备安全可靠运行奠定坚实基础。

对现实,认真解决电网薄弱、施工力量不足、服务水平不高等问题;抓住国家加大电网投资机遇,建好网,供好电,服务好。”在谈感悟环节,该公司负责人分享了自己的心得。

“通过道德大讲堂,践行‘三好’承诺,我们应该在以后的工作中积极贯彻落实十八届五中全会精神,适应经济新常态;面

# 践行“三好” 德润息电

## 息县供电公司“道德讲堂”开讲

本报讯(杨洁)近日,息县供电公司“践行‘三好’,德润息电”为主题的道德讲堂开讲。用仪式讲道德,用仪式引导人们省心修身、崇德向善。该公司按照“问自己、唱歌曲、看短片、讲故事、学礼仪、诵经典、做承诺、谈感悟”等环节,积极引导该公司干部职工存好心、做好人、说好事、办好事。听电

力人艰难创业的故事,跟着服务窗口人员学习日常工作中电话接听礼仪和服务窗口接待礼仪,共同诵读《弟子规》,让每一位到场员工切实体会到怎样身体力行展示息电人的风采,叫响息电人的名片。

“通过道德大讲堂,践行‘三好’承诺,我们应该在以后的工作中积极贯彻落实十八届五中全会精神,适应经济新常态;面

对现实,认真解决电网薄弱、施工力量不足、服务水平不高等问题;抓住国家加大电网投资机遇,建好网,供好电,服务好。”在谈感悟环节,该公司负责人分享了自己的心得。

“通过道德大讲堂,践行‘三好’承诺,我们应该在以后的工作中积极贯彻落实十八届五中全会精神,适应经济新常态;面



12月2日,光山县供电公司党政负责人和该公司驻村第一书记深入该县文殊乡沈堂村走访慰问贫困户,并与村两委共商下一步精准扶贫工作计划,图为该公司负责人为沈堂村民送去慰问品。张磊 摄

# 合理制定计划 提升供电能力

## 淮滨县供电公司投资1.1429亿元打造坚强配网

本报讯(陈建侠)12月1日,淮滨县供电公司正紧锣密鼓地对唐营村范庄台区进行改造,这是该公司入冬以来治理的第21个低压台区。

该公司全面梳理农村配网现状,科学合理制定配网改造计划,积极提升供电能力和供电质量。今年以来,

该公司投入资金1.1429亿元,建立低电压治理储备项目库1190个,新建10千伏项目464个,新建10千伏线路362.445千米,新建改造配变381个,新建0.4千伏线路348.3千米。全力解决因低压线路线径细、线路老化而造成的用户低电压问题,打造坚强配网。

# 提升执法能力 增强服务意识

## 平桥区交通运输局举办行政执法培训班

本报讯(杨俊侠 张家宏)12月1日,平桥区交通运输局行政执法培训班在平桥区公共实训基地开班。

今年以来,平桥区委、区政府根据全省交通运输行政执法体制改革的要求,组建了平桥区交通运输行政执法队伍,开启了全区交通运输行政执法的新征程。为提高行政执法队伍的业务能力和整体素质,增强服务意识和管理水平,该局于2015年12月1日至12日举办为期12天的行政执法培训班。

该局相关负责人告诉记者,平桥区新的交通运输行政执法机构的成立,不仅是交通运输执法工作职能的转变,更是执法工作理念的转变和执法行为规范的转变。今后作为交通部门唯一的执法队伍和执法窗口,面对面监督执法的范围将更广,执法任务将更重,执法要求将更严。

据悉,此次培训采取封闭式、军事化集中管理的形式,共分为军事训练和理论学习。军事训练以军姿、列队动作、交通执法手势训练为主,理论学习以《行政处罚法》、《行政强制法》、《道路运输条例》等法律法规,以及执法文书填制、治超专业知识、执法工作实践、如何预防职务犯罪、理想信念和作风建设养成教育等为重要内容。

此外,本次培训还邀请了交通运输部、河南省交通运输厅讲师团的2位法制专家和市委党校、市检察院、区纪委等单位教授、领导为学员授课。培训结束后,将实行统一考试考核,做到人人过关、人人达标。



# 信阳珠江村镇银行客户经理招聘公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地市级独立法人股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》(金融时报)等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效;2015年11月,信阳市政府、广州农商银行、信阳珠江村镇银行签订三方战略合作协议,建立了长期战略合作关系。截至2015年10月末,我行资产规模达74亿元,资产质量优良,下辖23家分支机构,服务网络覆盖全市。

根据业务发展需要,现面向社会公开招聘客户经理若干名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、客户经理岗位职责

根据银行规章和监管政策,为客户提供信贷产品和金融服务,致力于构建客户与银行之间的互惠共赢和和谐发展关系。

二、客户经理应聘基本条件

(一)原则上35岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。

(二)善于学习,吃苦耐劳,诚实守信,具有良好的执业操守和较强的责任心,无违法违规违纪行为。

(三)具有较强的亲和力、良好的沟通能力、营销能力。

(四)具有一年以上银行客户经理从业经验,熟悉银行信贷业务和客户经营状况分析。

三、招聘流程

(一)报名时间:2015年11月27日—2015年12月15日。有意应聘者可从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描

件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。

(二)资格审查:对符合条件的应聘者将于12月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

四、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。

(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。

(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

汪家志,淮滨县宏远房地产开发有限公司: 1405.1505.1704.1705.1805.1205号七套房屋予以查封后,向被申请人送达本院民事裁定书和38-1号民事裁定书,因被申请人未及领取,现依法向你们公告送达本院两份民事裁定书,特此公告。

信阳市平桥区人民法院  
2015年12月1日

# 河南省信阳市平桥区人民法院查封公告

(2015)平民保字第38-1号

本院受理的申请人郑树发与被申请人汪家志、淮滨县宏远房地产开发有限公司申请诉前财产保全一案,已依法采取财产保全措施,对被申请人淮滨县宏远房地产开发有限公司开发建设的位于信阳市羊山新区颐丰园小区1号楼在建工程房屋

1303.1405.1505.1704.1705.1805.1205号七套房屋予以查封,查封期间不得转让、抵押,否则转让、抵押行为无效。

特此公告

信阳市平桥区人民法院  
2015年11月16日

# 声明

●兹有河南省信阳工程地质勘察院有限公司开具给中国电信股份有限公司信阳分公司的国税增值税普票壹份(发票号:03181447,金额:157924.53元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李玉平的道路运输从业人员从业资格证(证号:411500302012007637),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有许信光的道路运输从业人员从业资格证(证号:411500302013004844),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李大明的道路运输从业人员从业资格证(证号:411500302013004916),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有曹昕的道路运输从业人员从业资格证(证号:411500302013005384),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周建华所有的房屋坐落于新平路万家灯火综合楼六、七层D7号房,房屋所有权证号为信房权证私字第05841号,为混合结构,建筑面积153.52平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区庆源酒店财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市欣盛磁动力机械设备有限公司地稅務登記証正、副本(证号:411502077800815),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区宣和全自动麻将桌稅務登記証正、副本(证号:413026197810044545),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨怀保的残疾人证(证号:豫军S048136号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县恒源房地产开发有限公司营业执照正、副本(证号:411525000033970),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县恒源房地产开发有限公司营业执照正、副本(证号:08228594-2),税务登记证正、副本(证号:豫地税登字411525082285942),机构信用代码证(代码:G104115250004610P),银行开户许可证(核准号:J5157000583001),贷款卡(卡号:4115250000067627)及公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

# 注销公告

●经天利航空科技深圳有限公司决定,自2015年3月1日起,撤销天利航空科技深圳有限公司信阳分公司。自2015年3月1日起,天利航空科技深圳有限公司信阳分公司(注册号:411502300002507)公章、财务章、合同章作废,任何以天利航空科技深圳有限公司信阳分公司名义签订的法律、商务文书均无效。特此公告。

天利航空科技深圳有限公司  
2015年12月4日

●兹有信阳市南湖湾风景区旅游发展有限公司下属单位信阳森林旅行社,经公司研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与旅行社有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告。

信阳森林旅行社  
2015年12月4日